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Пієлонефрит: коли інфекція піднімається до нирок
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Пієлонефрит – це запальне захворювання нирок, яке найчастіше має бактеріальне походження та
може розвиватися після інфекцій сечових шляхів. Людина може відчувати біль у попереку,
підвищення температури, озноб, слабкість, нудоту, часте або болісне сечовипускання.

Іноді симптоми з’являються різко, а іноді наростають поступово, через що хворобу плутають із
переохолодженням, циститом або болем у спині. У лікуванні бактеріальних інфекцій лікар може
розглядати Зіннат, якщо це відповідає результатам огляду, аналізів і загальному стану пацієнта.
Пієлонефрит потребує уважного ставлення, адже запалення нирок може швидко погіршувати
самопочуття та призводити до ускладнень без належної медичної допомоги.

Ознаки, які не варто ігнорувати

Пієлонефрит часто починається з симптомів, які нагадують інші захворювання сечовидільної
системи. Біль у попереку може бути однобічним або двобічним, а температура нерідко
супроводжується ознобом і різкою слабкістю. Якщо інфекція піднімається з нижніх сечових шляхів,
до загальних проявів можуть додаватися печіння, часті позиви та дискомфорт під час
сечовипускання. Саме поєднання цих симптомів є важливою підставою для звернення до лікаря.

До можливих проявів пієлонефриту належать:

біль або важкість у попереку;

підвищення температури тіла, озноб і пітливість;

часте, болісне або утруднене сечовипускання;

зміна кольору, запаху чи прозорості сечі;

нудота, слабкість і зниження апетиту;

відчуття неповного спорожнення сечового міхура;

погіршення самопочуття після перенесеного циститу.

Такі симптоми не можна оцінювати лише за відчуттями, оскільки для підтвердження діагнозу
потрібні аналізи сечі, огляд лікаря та іноді додаткові обстеження. Важливо встановити, чи справді
запалення пов’язане з бактеріальною інфекцією, а також оцінити стан нирок і ризик ускладнень.
Особливо уважними слід бути вагітним, людям із цукровим діабетом, сечокам’яною хворобою або
повторними інфекціями сечових шляхів. Чим раніше розпочато правильне лікування, тим нижчий
ризик переходу процесу в хронічну форму.

Лікування та відновлення роботи нирок

Тактика лікування пієлонефриту залежить від тяжкості перебігу, віку пацієнта, супутніх
захворювань і результатів лабораторних досліджень. Якщо лікар підтверджує бактеріальну
природу запалення, він може призначити антибактеріальний препарат із чіткою схемою прийому.

Важливо не припиняти терапію після перших ознак полегшення, адже недолікована інфекція може
повернутися або спричинити ускладнення. Призначені лікарем засоби можна придбати в Києві та
інших містах України (окрім тимчасово окупованих територій) за прийнятними цінами в мережі
аптек «Бажаємо здоров'я» та на офіційному сайті apteka.net.ua.

Під час лікування важливо дотримуватися питного режиму, якщо лікар не обмежив кількість рідини
через супутні стани. Організму потрібен відпочинок, особливо при температурі, ознобі та
вираженій слабкості. Не слід прогрівати поперек без рекомендації фахівця, адже при активному
бактеріальному запаленні це може бути небезпечно. Якщо температура не знижується, біль
посилюється, з’являється блювання або різке погіршення стану, потрібна повторна медична
консультація.

Не варто займатися самолікуванням, особливо коли йдеться про антибіотики, сечогінні засоби або
народні методи. Неправильно підібране лікування може тимчасово приглушити симптоми, але не
усунути інфекцію повністю. Крім того, пієлонефрит іноді потребує термінової допомоги, якщо є
ризик порушення відтоку сечі або ураження ниркової тканини. Саме тому рішення щодо
препаратів, дозування та тривалості курсу має приймати лікар.
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